DEPARTMENT OF POSTS, INDIA OFFICE OF THE CHIEF POSTMASTER GENERAL WEST BENGAL CIRCLE, KOLKATA-700012

Memo No: Rectt./X-16/DR/2015

Dated at Kolkata-12, the 3.05.2021

CORRIGENDUM

The name of the candidate as appearing at Sl. No. 9 of the list of untainted/successful candidates for recruitment to the post of Postman/Mail Guard from Open Market against the vacancy year 2014 & 2015-16 in respect of East Kolkata Division circulated under C.O. memo of even number dated 16.04.2021 should be read as "Mohit" (Regn. No. 222242, Roll No. 80040906) instead of "Mohit Kumar".

2. The name of the candidate as appearing at Sl. No. 3 of the said list in respect of Contai Division should be read as "Sunirmal Hazra" ('Regn. No. 119691, Roll No. 80980165) instead of "Sunirman Hazra".

3. The name of the candidate as appearing at Sl. No. 1 of the said list in respect of Burdwan Division should be read as "Dhananjay Datta" (Regn. No. 319292, Roll No. 80941144) instead of "Dhananjay Dutta".

4. The Registration Number of the candidate as appearing at Sl. No. 1 of the said list in respect of South Presidency Division should be read as "372321" instead of "372731" and the name of the candidate as appearing at Sl. No. 7 should be read as "Parveen Kumar" (Regn. No. 270847, Roll No. 80100157) instead of "Praveen Kumar".

5. The name of the candidate as appearing at Sl. No. 7 of the said list in respect of Murshidabad Division should be read as "Pardeep Kumar" (Regn. No. 282034, Roll No. 80091171) instead of "Pradeep Kumar".

6. The Registration Number of the candidate as appearing at Sl. No. 5 of the said list in respect of Nadia South Division should be read as "311054" instead of "311504".

7. The name of the candidate as appearing at Sl. No. 1 of the said list in respect of Barasat Division should be read as "Pardeep" (Regn. No. 278800, Roll No. 80090470) instead of "Pradeep".

8. The name of the candidate as appearing at Sl. No. 10 of the said list in respect of North Kolkata Division should be read as "Dharm Bir" (Regn. No. 200236, Roll No. 80050243) instead of "Dhram Bir" and the name of the candidate as appearing at Sl. No. 14 should be read as "Mousmi Passi" (Regn. No. 239803, Roll No. 80050236) instead of "Mousumi Passi".

9. The name of the candidate as appearing at Sl. No. 2 of the said list in respect of North Presidency Division should be read as "Anjan Sharma" (Regn. No. 149801, Roll No. 80620780) instead of "Anjan Shrma".

10. The caste of the candidate as appearing at Sl. No. 16 of the said list in respect of South Kolkata Division should be read as "SC" instead of "GEN".

All other contents of the above cited memo remain unchanged.

Assistant Director of Postal Services (Rectt) 0/0 the Chief Postmaster General, W.B. Circle, Kolkata- 700 012

Copy for information and taking necessary action to:-

- The SSPOs/SPOs, East Kolkata Dn/South Kolkata Dn/North Kolkata Dn/North Presidency Dn/Burdwan Dn/Contai Dn/South Presidency Dn/Murshidabad Dn/Nadia South Dn/Barasat Dn.
- 2. The General Manager, CEPT, Mysuru for uploading the same in the India Post Website.
- 3. The ADPS (TO), O/o the Chief PMG, W.B. Circle, Kolkata-700012 for uploading the same in the Circle website.

Assistant Director of Postal Services (Rectt) O/O the Chief Postmaster General, W.B. Circle, Kolkata- 700 012